

市国资委系统法治文艺汇演在集团举办

集团在市国资委在法治文艺大赛上获得好成绩

9月15日,京煤晨光饭店大礼堂,灯光璀璨,歌声嘹亮、舞姿摇曳,北京市国资委系统“宣传贯彻二十大 法治文艺润京城”主题法治文艺汇演正在这里举行。

京能集团所属京能电力岱海发电带来的开场舞《春海》将汇演拉开帷幕;来自清洁能源上庄热电邢刚的一首《春风十万里》,激励着大家踔厉奋发,一路向前;京能置业原创小品《一个都不能少》,讲述了基层干部为解决群众居住难题不懈努力的故事,展现了国企始终是百姓最可信赖、最可靠的力量;京煤集



团的《领航》四重唱在为整场汇演画上了圆满句号的同时,也吹响了北京市属国企加快建设中国特色社会主义法治体系和社会主义法治国家的奋进号角。

此前,北京市国资委在全系统组织开展了法治文艺大赛。各单位精心组织、积极参与,经组委会严格评审,一批优秀作品脱颖而出,集团所属清洁能源京西热电、京能置业分别获得大赛一等奖、二等奖,京能集团获得特殊贡献奖。(集团党委宣传部新闻中心 佟洪宾)

集团党委举办全面从严治政工作培训班

9月14日至9月15日,集团党委举办全面从严治政工作培训班,集团党委副书记孟文涛出席并作开班动员。集团二级企业党委办公室负责人、相关业务人员等50余人参加培训。

集团党委在开班动员中提出三点要求,一要提高思想认识,强化责任担当。要紧跟当前形势任务,落实“内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全覆盖、制度上全覆盖”要求,推进集团“三个全覆盖”“五个下沉”落实到基层,不断健全完善责任体系,把全面从严治政主体责任压得更实,以全面从严治政推动全面从严治企,带动企业高质量发展。二要坚持问题导向,补齐短板不足。结合全面从严治政检查、巡察发现问题,立足工作需要和短板不足,以问题为导向把握学习重点,准确把握“三重一大”决策流程及党委前置研究、重大事项请示报告等相关知识,平心静气学、敞开心扉学、带着使命学,不断增强能力,着力补短板、强

管理、促提升,推动全面从严治政工作质量提升。三要突出学以致用,强化工作落实。坚持大抓基层鲜明导向,树立终身学习理念,不断用新理念、新知识武装头脑,更好找准职责定位,找准工作要点,找准关键节点,认真检视“五个下沉”各项工作任务落实情况,督促基层企业切实扛起主体责任,把集团各项任务落到实处,助力“三个京能”建设。

此次培训邀请了北京市国资委党建工作办公室调研员龚继先、党委办公室调研员范宏斌分别以《落实党组织前置研究要求 推进党的领导和公司治理相统一》和《规范做好重大事项请示报告工作》为题进行授课。集团党委办公室相关负责人讲解了全面从严治政、巡察工作和保密工作等相关知识。

培训后,参训学员进行座谈交流,各组进行了总结发言,随后进行了全面从严治政培训知识应知应会知识点考试。(集团党委办公室 王凯丽)

凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程

集团举办“聚能杯”职工乒乓球总决赛

9月25日至26日,正值杭州亚运会如火如荼举办之际,集团“凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”2023年“聚能杯”乒乓球总决赛在清洁能源京西热电举行。来自集团系统内18家企业的186名乒乓爱好者组成31支参赛队挥拍上阵,演绎了一场精彩的“国球”盛宴。

本次比赛是集团为贯彻落实党的二十大关于“广泛开展全民健身活动,促进群众体育和竞技体育全面发展”的要求,进一步推进集团文化融合、夯实职工“幸福工程”建设的一项重要活动。大赛由集团工会主办,清洁能源工会承办,清洁能源京西热电、京能集团职工乒乓球协会协办。

比赛现场,8张球台同时开战。选手们沉着冷静、步履矫健,侧身抢攻、反手拧拉、台内挑打……攻守之间尽显精彩球技,乒乒乓乓的撞击声清脆悦耳,观众们的叫好声此起彼伏。一场场精彩的比拼,充分展示出集团乒乓球爱好者们拼搏奋



进、昂扬向上的精神风貌。

经过激烈角逐,北京热力联合代表队获团体比赛冠军,北京热力大同代表队获亚军,京能电力联合代表队、京煤集团联合代表队获季军,昊华能源联合代表队等4支队伍获团体比赛优胜奖,京煤集团企业管理中心代表队等3支队伍获最佳人气奖,清洁能源获最佳组织奖,清洁能源京西热电获突出贡献奖,总部机关、北京热力等16家单位获优秀组织奖。

现场,集团党委副书记、工会主席孟文涛为获奖团队和单位颁奖,祝贺他们取得优异成绩,并预祝他们在更广阔的舞台上继续展示风采,再建新功。

本次大赛以京能集团“智慧工会”为线上展示平台,“图片+视频”全方位进行直播。首次引入人气投票环节,将人气值与直播权、复活权、奖项设置等内容充分融合,比赛期间累计收到投票突破20.8万张,智慧工会活动专区点击量达3.86万次。

(集团党委宣传部新闻中心综合报道)

京能组工讲堂开讲

9月20日,“京能组工讲堂”第一期开讲。集团各级企业党建工作部门负责人、党务人员、党支部工作人员共900余人采用线上线下方式聆听授课。

课堂上,集团党委组织部围绕《以高质量党建引领保障企业高质量发展》主题,聚焦党中央关于党的建设的重要思想,聚焦新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,聚焦国有企业基层组织工作条例有关内容,聚焦全国、全市组织工作会议精神,聚焦市委、市国资委关于国企党建工作的有关要求,结合实际深入分析党建工作常见、易发问题,讲解了“一规两轴全融合”党建制度体系和《京能集团党的建设指南》主要内容,介绍了集团高质量党建引领保障高质量发展的有关举措,并以集团“党建+双碳”行动、党员先锋工程、党支部星级评定、党建数字化等党建创新工作为例,深度分享了党建品牌建设的思路和深化路径。围绕《党支部标准化规范化建设》主题,结合实践案例,就如何落实好《中国共产党支部工作条例(试行)》,开展好组织生活、记录好党支部工作手册等内容进行了深入讲解。

为全面贯彻落实习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示及全国、北京市组织工作会议精神,进一步加强集团系统组工干部队伍建设,集团党委组织部举办“京能组工讲堂”,打造具有京能特色的组工培训创新品牌,“京能组工讲堂”着力构建“抓日常、全覆盖、重实效”的培训体系,按照组工干部“全员共学、轮流登台、互促共进”的思路,系统设置课程,创新多样化、互动性培训模式,经常性开展一贯到底的深度培训,着力打造“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范组工部门和过硬队伍。

下一步,“京能组工讲堂”将邀请专家讲,并组织集团各级企业优秀组工干部轮流上台讲,将“京能组工讲堂”打造成组工干部登台亮剑的“练兵场”和检验学习成效的“阅兵场”。还将组织组工干部录制党务知识微课、党员录制微党课,为基层组工干部和党员“充电赋能”。同时,打破“定题讲”模式,鼓励基层组工干部、党员自选题目,理论联系实际,拓展党务实操、生产经营领域内容,促进党建工作与生产经营深度融合。(集团党委组织部)

“缘”来是你 集团“能小青”联谊活动收获满满



美丽的鲜花、缤纷的气球、美味的下午茶将活动现场点缀得格外温馨浪漫,近百名单身男女青年通过自我介绍、合作游戏、茶歇交谈等游戏和互动环节,增进了了解,收获了友谊和爱情。这是9月13日下午举办的“能小青”缘·计划·爱在北京”联谊活动现场的画面。

在集团党委的大力支持下,活动由集团团委、集团工会和集团党委宣传部共同主办,京能置业团委承办。来自京能集团、北京农商行、城建集团的99名单身青年现场参与活动。本次活动同步进行线上图片直播,浏览量达到160万次。

游戏互动环节欢快热烈,“我有你没有”迅速拉近大家距离,“幸运炸弹”迅速燃爆现场气氛,“朦胧的浪漫”引领一对对年轻人感受“甜蜜时刻”,最后进行的“爱要勇敢”环节将现场气氛推向高潮。大家纷纷勇敢表达心意,在全场热烈的掌声中,共有13对能小青牵手成功,“遇见”自己的“他”和“她”。

本次能小青“缘”计划·爱在北京活动是集团团委为帮助集团单身青年解决婚恋问题,以切实举措进一步做好“我为青年办实事”工作的重要内容,是集团团委围绕“青春护航”工程打造的品牌活动。未来,还将结合集团投资区域及青年需求,加强与属地政府、企事业单位的联系,持续开展“爱在内蒙古”“爱在大湾区”等系列活动,进一步激发集团青年干事创业的热情,更好地为“三个京能”建设贡献青春力量。(集团团委)

昊华能源举办第三期党群工作人员综合素质提升班

9月18日至21日,昊华能源组织第三期党群工作人员综合素质提升班,公司本部及所属企业共56名党群工作人员参加。

培训课程采取外请专家、集团培训、内部“培训+实操”相结合的形式开展,内容紧贴实际,涵盖“五精”与党群工作业务融合、换届选举及发展党员流程、意识形态工作、组织工作、党委会、三重一大、干部选拔任用流程等内容。(昊华能源)

企管分公司召开“垃圾分类我主导”专题会议

9月13日,昊华能源企管分公司召开“垃圾分类我主导”专题会议,传达京能集团关于开展新一轮“垃圾分类我主导”专题活动的会议要求。随后,大家就垃圾分类工作展开了深入讨论。该公司党委要求,要把“垃圾分类我主导”专题活动与“党建+双碳”行动结合起来,与主题党日活动结合起来,迅速推进工作落实,广泛动员广大党员到社区报到,积极开展“看桶”“守桶”“护桶”服务活动,深化“我的垃圾我来分”意识,以高度的政治责任感把此次专题活动推动好、组织好、落实好。(企业管理分公司)

齐聚张家口 集团华北区域党建共同体14家成员单位共话“双碳”

9月15日,集团华北区域党建共同体在京能集团所属清洁能源北京分公司张家口绿电控制中心召开第二次交流研讨会。14家成员单位齐聚张家口,共话“双碳”、共谋发展。



党建+双碳

在张家口绿电控制中心,北京分公司聚焦“数字京能”建设,分享了集控中心区域建设成果,介绍了风电机组沙盘模型以及数字化运维模式。大家共同观看了张家口—北京可再生能源综合应用示范工程宣传片《从草桥到德胜村》。

在康保风电场,与会人员相继参观了变电设备区、“四合

院”生活区及风电机组群,近距离感受智能巡检机器人、风力发电机组的风光同塔和混塔技术等各项创新成果。

交流研讨会上,北京市科学技术研究院资源环境研究所研究员、环境管理研究中心主任孙晓峰,围绕我国“双碳”战略及政策法规标准体系、电力行业“双碳”政策标准及碳排放情况、碳排放权交易现状及发展趋势等方面作专题讲。与会人员就推动数字化转型及智慧化建设、探索破解高质量发展难题的有效路径等课题进行交流研讨,并在坚持共建机制、共克难关、共享成果、深化融合发展等方面达成共识。

下一步,华北区域党建共同体将通过区域共建、资源共享,树立党建共同体合作典范,打造高质量发展“红色引擎”。(清洁能源)

集团“党建+双碳”绿色建筑联盟共谋装配式建筑技术应用和发展

9月21日,集团“党建+双碳”绿色建筑联盟在三一筑工南口智能建造产业园召开第二次专题活动论坛,9家联盟单位齐聚昌平南口,共话装配式建筑技术应用和发展,进一步推动绿色建筑联盟的互通互享、互联互补、互动互创。

大家首先来到三一筑工SPCS智能建造工厂进行考察,进入南口PC灯塔工厂感受装配式建筑的生产过程和产品质量。听取三一筑工华北大区相关负责人对建筑工业化与智能建造能力的专题讲解以及SPCS装配式建造的优势和

成果的介绍。

京能集团所属北京康养、京能京西、京能建设三家联盟成员单位围绕“装配式建筑”进行专题发言,分享在该领域的经验和见解。相关负责人与技术人员针对大件预制构件运输保护、集成保温反打、窗台内外企口防水、预制空腔浇筑等内容,与三一筑工技术人员展开热烈讨论。

下一步,绿色建筑联盟将继续开展形式多样的学习交流,助推企业高质量发展。(京能置业)